



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова двадцять перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

14 вересня 2022 року

**Про внесення змін до Програми
«Поліпшення техногенної та
пожежної безпеки в місті Лубни
на 2022-2024 роки»**

Розглянувши клопотання КП «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про внесення змін до Програми «Поліпшення техногенної та пожежної безпеки в місті Лубни на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року, з метою раннього виявлення джерела пожежі за його первинними ознаками, відповідно до ст.91 Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а:

1. Внести зміни до Програми «Поліпшення техногенної та пожежної безпеки в місті Лубни на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року, а саме:

- Розділ 6 «Фінансове забезпечення Програми» викласти у новій редакції:

Розділ 6. Фінансове забезпечення Програми

Бюджетні кошти в сумі 660 000,00 грн. використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням Лубенської міської ради «Про бюджет Лубенської територіальної громади на 2022 рік», на придбання пожежних гідрантів та підставок до пожежних гідрантів на мережах централізованого водопостачання міста Лубни у 2022 році.

Одержувач (КП «Лубни-водоканал») використовує бюджетні кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань,

затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Яременко О.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології, постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

**Пояснювальна записка до проекту рішення
про внесення змін до Програми «Поліпшення техногенної та пожежної
безпеки в місті Лубни на 2022-2024 роки»**

Програма «Поліпшення техногенної та пожежної безпеки в місті Лубни на 2022-2024 роки» (далі Програма) обумовлено покращенням стану протипожежного водопостачання в місті Лубни, що являється одним з основних факторів успішного гасіння загальної кількості пожеж. Згідно статистики кожна п'ята пожежа в Україні ліквідується із використанням пожежних гідрантів та пожежних водойм. Події сьогодення пов'язані з надзвичайними ситуаціями на пожежах, вимагають термінового покращення протипожежного обладнання на водопровідній системі міста.

Для реалізації заходів даної Програми, закупівля та заміна даного обладнання дасть змогу забезпечити необхідну кількість та справність джерел протипожежного водопостачання для своєчасного оперативного реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає в свою чергу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків, необхідно виділити кошти в сумі **660 000,00** грн. на придбання обладнання пожежних гідрантів (заміни внутрішніх мереж водопостачання).

Начальник КП «Лубни - водоканал»

Алла КОСОЛАП



**Комунальне підприємство
«ЛУБНИ – ВОДОКАНАЛ»
Лубенської міської ради
Полтавської області**

(053615) 6-22-76- гол.інженер, (053615) 77-186 -гол.бухгалтер, (053615) 6-22-72-диспетчер;
Факс (053615) 76-789 E-mail: lubny-vodokanal@ukr.net
р/р UA463510050000026003281979600 ПАТ«УкрСиббанк» м. Харків МФО 351005, код ЄДРПОУ 36770447

Від _____ 20__ року № _____

**Лубенському міському голові
Олександру ГРИЦАЄНКУ**

**Начальнику фінансового
управління виконавчого комітету
Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області
Тамарі РОМАНЕНКО**

**Заступнику начальника управління
начальнику відділу комунального
господарства та капітального будівництва
Віктору ПАСІЧНИКУ**

Просимо Вас на позачерговій сесії Лубенської міської ради внести зміни до Програми «Поліпшення техногенної та пожежної безпеки в місті Лубни на 2022-2024 роки», а саме:

- Розділ VI «Фінансове забезпечення Програми» викласти у новій редакції:

Бюджетні кошти в сумі **660 000,00 грн.** використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням Лубенської міської ради про бюджет Лубенської територіальної громади на 2022 рік для технічного обслуговування та утримання в належному стані пожежних гідрантів на мережах централізованого водопостачання міста Лубни у 2022 році.

Одержувач (КП «Лубни - водоканал») використовує кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

Начальник КП «Лубни-водоканал»

Алла КОСОЛАП